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1. Úvodné slovo starostu obce      

 Výročná správa za rok 2024 predstavuje súhrn činností obce Bzovík, ktorými 

zabezpečujeme potreby občanov našej obce, návštevníkov obce ako aj podnikateľských 

subjektov pôsobiacich v obci Bzovík a to pri dodržiavaní rozpočtových pravidiel. Dôležitou 

úlohou bolo riešenie chodu obce, Základnej školy s Materskou školou spolu s jej organizačnými 

zložkami školskou jedálňou, školským klubom detí a otázka samosprávnych činností v oblasti 

životného prostredia, civilnej ochrany, stavebného úradu, matriky, registra pobytu obyvateľov a 

samotného fungovania obecného úradu.  

V priebehu roka 2024 sme pripravili viacero kultúrno-spoločenských ako aj  investičných akcií. 

V rámci kultúrno-spoločenských podujatí sme v spolupráci s našimi partnermi 

a dobrovoľníkmi pripravili a zrealizovali všetky naplánované podujatia: Nový Rok, 

Stolnotenisový turnaj, Obecná zabíjačka, Noc s Andersenom, Tradičný Bzovícky jarmok, Deň 

matiek, Guľáš majster a deň detí, Šarkaniáda, Mesiac úcty k starším, Zábavná noc v knižnici, 

Mikuláš, Mariášový turnaj (formou podpory zo strany obce). 

Počas roka 2024 sme pripravili viacero žiadostí o nenávratný finančný príspevok 

z rôznych fondov a zrealizovali nasledovné projekty.  

„Zníženie energetickej náročnosti budov Základnej školy Bzovík“, schválenie dotácie 

na realizáciu tohto projektu nám bolo oznámené v závere roka 2023 a takisto sme v tom čase 

podpísali aj zmluvu o dotácii. Dotáciu vo výške 400 000 € sme získali z Environmentálneho 

fondu. Hneď v Januári sme sa pustili do verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby. Víťazom 

súťaže sa stala firma Sawer s.r.o. Veľký Krtíš s cenovou ponukou 350 000 €, ktorej bolo 

stavenisko odovzdané začiatkom mája. V rámci realizácie projektu sa vykonalo zateplenie 

obvodových plášťov, zateplenie striech, výmena bleskozvodov, zhotovenie okapových 

chodníkov a opravy striech oboch budov základnej školy. Spolufinancovanie tohto projektu zo 

strany obce je zhruba 25 000€. 

Hneď začiatkom roka sme sa pustili 

do prípravy žiadosti o poskytnutie 

prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy 

a odolnosti (Plán obnovy) pro projekt 

Rozšírenie kapacity Materskej školy v obci 

Bzovík. Uskutočnili sme verejné obstarávanie 

na zhotoviteľa stavby, s ktorým sme 

uzatvorili zmluvu o dielo (zhotoviteľom je 

firma Ľubomír Dado, Krupina). Žiadosť o 

poskytnutie prostriedkov sme podali  v máji. 

V júli sme sa dozvedeli výsledok hodnotenia 

našej žiadosti – informáciu o jej schválení, 
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s výškou finančnej podpory 381 736,59 €. Nasledoval podpis zmluvy o poskytnutí prostriedkov 

s Ministerstvom školstva, a začiatkom októbra sme odovzdali stavenisko zhotoviteľovi. Doteraz 

boli vykonané nasledovné práce na prístavbe materskej školy – zhotovená kanalizačná prípojka, 

základy, základová doska, izolácia proti vlhkosti, obvodové múry podzemného podlažia, veniec 

a betónová deka, oporný múr pod vonkajšie schodisko. Samotná stavba by mala byť dokončená 

do konca roka 2025.  

V rámci zámeru výstavby rozšírenia verejného vodovodu v časti obce v smere na 

Uňatín sme pokračovali vo vybavovaní potrebnej dokumentácie, konkrétne bola vypracovaná 

projektová dokumentácia pre stavebné konanie pre stavbu 

„Bzovík – Vŕšok – rozšírenie vodovodu“, vrátane 

rozpočtu stavby. Následne sme podali žiadosť o vydanie 

stavebného (vodoprávneho) povolenia. Stavebné konanie 

prebehlo úspešne, na základe čoho nám bolo vydané 

stavebné povolenie.  Zároveň bola uzavretá zmluva 

o budúcej zmluve o prevádzkovaní infraštruktúrneho 

majetku so spoločnosťou Stredoslovenská vodárenská 

prevádzková spoločnosť, a.s. Banská Bystrica (StVPS, 

a.s.). V roku 2025 budeme hľadať spôsob ako získať 

financie na výstavbu rozšírenia vodovodu, pretože 

možnosť výstavby z rozpočtu obce je nereálna. Doterajšie 

náklady spojené so zámerom rozšírenia vodovodu počas 

dvoch rokov boli vo výške 7 090 €. 

Územný plán obce Bzovík, s jeho obstaraním sme 

začali koncom roka 2023. V tomto roku prebehol proces 

schvaľovania prípravných dokumentov (prieskumy 

a rozbory, krajinno-ekologický plán). Po ich schválení sme 

podali žiadosť o poskytnutie dotácie na Úrad pre územné 

plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky, ktorá nám 

bola schválená a preto v auguste došlo k podpísaniu 

zmluvy o poskytnutí dotácie na vypracovanie územného 

plánu vo výške 14 700 €. Následne sme začali s prípravou 

návrhu územného plánu obce. V súčasnosti prebieha prerokovanie návrhu územno-plánovacej 

dokumentácie. Doteraz boli náklady spojené s obstaraním územného plánu vo výške 27 500 €.  

Projekt „Terénna sociálna práca – Spolu pre komunity“ realizovaný na základe 

zmluvy o spolupráci uzavretej s MPSVR SR pokračoval aj v roku 2024. V rámci projektu 

zamestnávame terénnu sociálnu pracovníčku, ktorej úlohou je poskytovať sociálne služby 

obyvateľom obce nielen z rómskej komunity. Terénna sociálna pracovníčka zabezpečí 

individualizované poskytovanie podpory osobám pri riešení zložitých životných situácií a 

aktivizáciu osôb ohrozených chudobou a 

sociálnym vylúčením, so zámerom 

zlepšenia ich sociálneho začlenenia. 

Národný projekt Terénna sociálna práca 

– Spolu pre komunity je schválený až do 

roku 2029, vďaka čomu môžeme aj 

naďalej lepšie poskytovať pomoc 

a podporu obyvateľom pri riešení rôznych 

životných situácií. 

Ľudia a Hrady – krok k sociálnej 

ekonomike, je názov projektu do ktorého 

sme sa zapojili v marci tohto roku na 

základe výzvy, ktorú vyhlásilo 

Ministerstvo práce sociálnych vecí 
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a rodiny prostredníctvom Úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny. V rámci realizácie 

tohto projektu zamestnávame od 1. mája 2024 

za účelom vykonávania rekonštrukčných prác 

na hrade celkovo 14 zamestnancov (6 

pomocných zamestnancov, 6 samostatných 

zamestnancov, 1 majstra a 1 koordinátora). 

Práce v rámci projektu nadväzujú 

predovšetkým na činnosti vykonávané 

v predchádzajúcom období (v rámci projektu 

Ľudia a hrady I, pod gesciou Ministerstva 

Kultúry SR) – vykonala sa oprava náznakovo 

zrekonštruovaných múrov pôvodného 

kostola, postupne sa obnovujú ochodze 

hradného opevnenia, nanovo sa škárujú 

vnútorné líca hradných múrov (južný 

a východný múr), zhotovilo sa zábradlie na 

točité schody v severovýchodnej bašte, 

pripravuje 

sa stavebné 

rezivo na 

opravu 

zastrešenia 

hradných múrov, vykonala sa oprava prekladu juhozápadnej 

bašty na 3. poschodí, opravila sa vstupná brána, vysádzali sa 

rozchodníky na zrekonštruované múry centrálnej časti 

kláštora. Postupne pracujeme na legalizácii „nájdenej“ 

vodovodnej prípojky vedúcej k hradu, ktorá bola vybudovaná 

začiatkom osemdesiatych rokov minulého storočia a znovu 

objavená a sfunkčnená v roku 2023. V tomto roku bola 

vypracovaná projektová dokumentácia vodovodnej prípojky 

a v budúcom roku plánujeme jej prebudovanie tak aby spĺňala 

požiadavky Stredoslovenskej vodárenskej prevádzkovej 

spoločnosti.  

 

Rekonštrukcia Kultúrneho domu v obci Bzovík – je názov projektovej dokumentácie, 

ktorú sme v tomto roku obstarali. Predmetom návrhu projektovej dokumentácie je celková 

rekonštrukcia objektu – výmena krovu a zastrešenia, sanácia poškodených základov, výmena 

okien a dverí, zateplenie obvodových múrov, výmena zdroja vykurovania (z pevného paliva na 

tepelné čerpadlo), zhotovenie podlahového vykurovania, rekonštrukcia sociálnych zariadení 

a prebudovanie bývalej knižnice na šatne pre účinkujúcich, celková rekonštrukcia kuchyne 

s príslušenstvom, 

kompletná rekonštrukcia 

elektroinštalácie, 

rekonštrukcia elektrickej, 

vodovodnej a kanalizačnej 

prípojky. Celkové 

doterajšie náklady na 

projekt rekonštrukcie pri 

zarátaní výdavkov 

z predchádzajúceho 

obdobia je takmer 10 000 
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€.  

 

V roku 2024 sa nám podarilo vykonať aj rekonštrukciu športovej podlahy v telocvični 

ZŠ s MŠ Bzovík. Finančné prostriedky sme získali na základe žiadosti o odstránenie havarijných 

stavov z Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky 

prostredníctvom Regionálneho úradu školskej správy v B. Bystrici. V rámci rekonštrukcie bola 

kompletne demontovaná pôvodná značne poškodená parketová podlaha, ktorá bola nahradená 

odpruženým športovým povrchom. Výška dotácie bola 70 000 €, spoluúčasť obce 3 600 €. 

Veríme, že nová podlaha v telocvični prispeje k zlepšeniu podmienok na vykonávanie 

športových aktivít nie len pre žiakov školy ale aj pre športové kluby v obci a širokú verejnosť. 

  

S cieľom zlepšiť podmienky pre pôsobenie futbalového klubu TJ Družstevník Bzovík, 

ktorý našu obec dlhodobo úspešne reprezentuje sme sa zapojili do výzvy Fondu na podporu 

športu s názvom "Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 

3000 obyvateľov", s možnosťou získať dotáciu do výšky 150 000 € a spoluúčasťou obce 

minimálne vo výške 10%. Vyhodnotenie podaných žiadostí sa predpokladá vo februári budúceho 

roka. Predmetom našej žiadosti je Rekonštrukcia objektu šatní TJ Bzovík. Projekt rieši 

kompletnú rekonštrukciu objektu šatní, hygienického a technického zázemia TJ Bzovík, 

vytvorenie 4 samostatných šatní s hygienickými zariadeniami, samostatné WC, miestnosť pre 

rozhodcov, miestnosť pre administratívu a technické zázemie, rekonštrukciu elektrickej a 

vodovodnej prípojky, vykurovania, zdravotechniky, vnútornej a vonkajšej kanalizácie vrátane 

opatrení na zadržiavanie dažďovej vody, spevnených plôch a chodníkov. V súčasnosti prebieha 

vyhodnotenie ponúk predložených v rámci verejného obstarávania.  
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Pôdorys prízemia šatní TJ Bzovík 

 

V roku 2024 sme pokračovali aj vo vysporadúvaní pozemkov pod futbalovým ihriskom 

a multifunkčným ihriskom. V priebehu roka sme pripravili kúpne zmluvy a postupne sme 

odkúpili približne 2200 m2 pozemkov. Keďže táto aktivita je finančne veľmi náročná bude nám 

trvať viacero rokov, kým budú všetky pozemky pod futbalovým ihriskom vo vlastníctve obce 

Bzovík. 

Stolnotenisová herňa – v priestoroch starého obecného úradu sa nám podarilo vytvoriť 

podmienky pre pôsobenie TJ – stolnotenisový oddiel Bzovík, ktorý už dlhšiu dobu dosahuje 

v rámci svojich kategórií stabilné výsledky a robí tak dobré meno našej obci. Tým že sme 

zmenili dispozičné usporiadanie miestností, sme vytvorili stolnotenisovú herňu, ktorá je vhodná 

nielen na tréningovú činnosť ale aj na hranie súťažných zápasov. V miestnosti sme zhotovili 

drevenú podlahu, opravili omietku stien, čiastočne prerobili elektroinštaláciu, namontovali nové 

osvetlenie a drevený obklad stien.   

Strecha starého obecného úradu nad 

bočnými vchodmi do budovy, už dlhodobo 

zatekala čím sa znehodnocovali niektoré časti 

stavby. Preto sme sa rozhodli vykonať 

rozsiahlejšie opravy. Pôvodné konštrukcie 

striech boli rozobraté a vytvorené nové krovy, 

ktoré nadväzujú na hlavný krov. Zhotovili sa 

nové konštrukcie krovov, nové strechy sú 

zateplené, nanovo urobené podhľady, vymenené odkvapy a poopravované vnútorné steny. 

Oprava striech nás stála približne 7 500 €. 
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V rámci 

opravy 

a údržby 

obecného 

majetku sa nám 

tiež podarilo 

viac menej vo 

vlastnej réžii 

opraviť most 

pre peších pri 

obecnom 

úrade, ktorý už 

bol dosť poznačený časom. Pôvodný drevený povrch mosta sme 

nahradili oceľovou konštrukciou a zakryli oceľovým plechom. 

Most dostal aj nový náter. Náklady na opravu mosta boli zhruba 

2 000 €. 

Po minuloročnom odstránení problému s výpadkami verejného osvetlenia, sme v tomto 

roku pristúpili k postupnému rozšíreniu verejného osvetlenia v obci. V časti obce v smere na 

Uňatín sme postupne nainštalovali deväť nových svietidiel. Keďže sme v prvej časti od Majera 

po pekáreň museli okrem svietidiel inštalovať aj 300 m napájacieho vodiča, náklady na 

realizáciu rozšírenia verejného osvetlenia dosiahli 3 000 €. 

Koncom minulého roka sme podali žiadosť o dotáciu z Banskobystrického 

samosprávneho kraja pre projekt s názvom „Zvýšenie bezpečnosti verejného priestranstva - 

autobusovej zastávky v obci Bzovík“. Predmetom žiadosti bolo obstaranie a realizácia prvej fázy 

kamerového systému v obci Bzovík. Pre lokalitu hlavnej autobusovej zastávky sme sa rozhodli 

z dôvodu rôznych množiacich sa incidentov na tomto priestranstve. Žiadosť nám bola schválená 

v auguste a zároveň sme s BBSK podpísali Zmluvu o poskytnutí finančnej dotácie. Výška 

dotácie bola 1 000 € a celkové náklady na realizáciu projektu boli 2 362 €. Kamerový systém 

pozostáva z dvoch kamier s nočným videním, videorekordéru so záznamovým zariadením a 

sieťových prvkov. Je pripojiteľný na pult centrálnej ochrany a má možnosť rozšírenia na 16 

kamier.  

V tomto roku pripravujeme ďalšie žiadosti o dotácie pre plánované projekty v budúcom 

roku.  
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Prvým z nich je Rekonštrukcia cesty nad školou. Pre tento projekt máme pripravenú 

projektovú dokumentáciu, ktorá pozostáva z dvoch častí,  z rekonštrukcie úseku cesty od 

križovatky s cestou II/526 po areál školy a z vybudovania parkoviska nad školou s kapacitou 

parkovacích 13 miest, určených pre zamestnancov a rodičov žiakov ZŠ s MŠ. Pre tento projekt 

už bolo uskutočnené verejné obstarávanie. Doterajšie náklady na prípravu projektu boli zhruba 2 

400 €. Cena za realizáciu projektu bude bezmála 62 000 €. Žiadosť o dotáciu budeme podávať 

v budúcom roku prostredníctvom Miestnej akčnej skupiny Hontiansko-Novohradské partnerstvo 

(MAS HNP), na Pôdohospodársku platobnú agentúru s možnosťou 100 % financovania. 

Prostredníctvom MAS HNP sme v minulom roku realizovali aj výstavbu „Autobusových 

zastávok pri bytových domoch“, pričom nám bola preplatená dotácia vo výške 46 000 €.  

Ďalším projektom pripravovaným pre budúci rok je rekonštrukcia detského ihriska pri 

bytovkách. Prostredníctvom výzvy Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR sa zapájame 

so žiadosťou o Dotáciu na podporu plnenia funkcií rodiny. V rámci výzvy je možné získať 

dotáciu na vybudovanie detského ihriska až do výšky 50 000 € so spoluúčasťou minimálne 10%. 

Projekt musí obsahovať aspoň 3 inkluzívne prvky a bezbariérový prístup. 

Tretím pripravovaným projektom je rozvojový zámer s názvom „NKP kláštor 

premonštrátov Bzovík - rozvoj cestovného ruchu, cykloturistiky, kultúrneho života a ochrana 

kultúrneho dedičstva v obci Bzovík“. Rozvojový zámer sme podali prostredníctvom žiadosti na 

Oblastnú organizáciu cestovného ruchu Stredné Slovensko so sídlom v B. Bystrici. Predmetom 

rozvojového zámeru v prvej 

fáze je obnova elektrifikácie 

hradu (rekonštrukcia 

transformačnej stanice, 

rekonštrukcia  rozvodov 

nízkeho napätia v areály 

hradu a vybudovanie 

osvetlenia exteriérov hradu). 

Náklady na realizáciu 1. 

fázy sú zhruba 23 300€, 

pričom žiadaná suma v 

podanej žiadosti je 17 000 € 

a spolufinancovanie 6 300 

€. Uvedená žiadosť bola 

schválená a podpísaná 

dohoda o spolupráci. 

V budúcom roku nás tak 

čaká práca na realizácii 

rozvojového zámeru. 
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2.  Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Bzovík 

Sídlo: Obecný úrad Bzovík č.299, 962 41 Bzovík 

IČO: 00319769 

Štatutárny orgán obce: Ing.  Peter Lazár – starosta obce 

Telefón: 045/5519399 

Mail: bzovik.starosta@gmail.com 

Webová stránka: www.obecbzovik.sk  

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce:  Ing.  Peter Lazár 

Zástupca starostu obce:   Ing. Juraj TRUBÍNY 

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Adrián Macko 

Obecné zastupiteľstvo:   

Ivan DENDIŠ, Stanislav HERKO, Ing. Ján LAZÁR, Martina SLUKOVÁ, Mgr. Dušan SLANÝ, 

Pavel  Laurinc, Ing. Juraj TRUBÍNY 

Obecné zastupiteľstvo sa v roku 2024 stretlo na 4. riadnych zasadnutiach. Všetky zasadnutia boli 

verejné a občania mali možnosť zúčastniť sa rokovaní. 

Obecný úrad vykonáva:  

- Správu administratívnej agendy  

- Ekonomickú činnosť obce, základnej školy s materskou školou a jedálňou, rozpočet  

- Správu daní a poplatkov   

- Mzdovú agendu, personalistika   

- Evidenciu obyvateľov a budov    

- Prenesený výkon štátnej správy na úseku školstva, miestnych a účelových komunikácií,     

  životného prostredia, stavebného úradu, ochrane prírody,  

- Organizácia kultúry a športu  

- Technické zabezpečenie prevádzky obce  

- Systém štatistických podkladov a zisťovaní 

- Inventarizácia majetku  

- Organizovanie aktivačnej činnosti 

Komisie: 



 12 

Komisia finančná 

Predseda komisie:  Ing. Juraj Trubíny 

Členovia:  všetci poslanci 

 

Komisia kultúry  

Predseda komisie:   Pavel Laurinc 

Členovia: všetci poslanci   

 

Komisia ochrany verejného poriadku a vybavovania sťažností  

Predseda komisie:  Stanislav Herko  

Členovia: všetci poslanci   

 

Komisia   športu 

Predseda komisie:   Ivan Dendiš 

Členovia: všetci poslanci   

 

Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejného činiteľa 

Predseda komisie:   Mgr. Dušan Slaný 

Členovia: všetci poslanci  

 

Komisia školstva 

Predseda komisie:   Martina Sluková 

Členovia: všetci poslanci  

 

Komisia životného prostredia a výstavby 

Predseda komisie: Ing. Ján Lazár 

Členovia: všetci poslanci 

Rozpočtové organizácie: Základná škola s Materskou školou, Bzovík 136, IČO: 037833715, 

Riaditeľ : Mgr. Ján Antal, e-mail: zssmsbzovik136@gmail.com , web: zsbzovik.edu.sk 

Počet žiakov : 245 

Jej súčasťou je školský klub detí a školská jedáleň. 

 

Obchodné spoločnosti založené obcou  - nie sú zriadené 

 

mailto:zssmsbzovik136@gmail.com
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Neziskové organizácie založené obcou –nie sú zriadené 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

Poslanie –   

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a 

potreby jej obyvateľov. Obec samostatne rozhoduje a uskutočňuje všetky úkony súvisiace so 

správou obce a jej majetku. Samosprávu vykonávajú obyvatelia obce: 

a) orgánmi obce (starosta, obecné zastupiteľstvo -7 poslancov) 

b) hlasovaním obyvateľov obce  

c) verejným zhromaždením obyvateľov obce 

 

Medzi hlavné organizačné ciele obce Bzovík zhrnuté do vízií patria najmä:  

- v geografickej oblasti: vízia: príjemný život obyvateľov a návštevníkov obce, kvalitné životné 

prostredie bez skládok odpadov, s čistým ovzduším, nízkym hlukom, kvalitnou povrchovou a 

spodnou vodou a kvalitnou technickou infraštruktúrou, cieľ: skvalitniť životné prostredie v obci 

a efektívne využívať prírodné zdroje, zvýšiť efektívnosť vzájomnej spolupráce v rámci obce, ako 

aj regiónu.  

 - v oblasti ľudských zdrojov: vízia: dosiahnuť priaznivý demografický vývoj so šťastnými 

deťmi, pracujúcimi dospelými a spokojnými dôchodcami, s množstvom príležitostí na príjemné 

športové a kultúrne vyžitie všetkých obyvateľov obce, cieľ: vytvoriť podmienky pre individuálnu 

bytovú výstavbu, vzbudiť záujem o dianie v obci najmä v radoch mladej a strednej generácie, 

zabezpečiť kvalitnú starostlivosť vo výchove a vzdelávaní v základnej aj materskej škole, 

zabezpečiť priestory pre stretávanie sa aktívnych dôchodcov, 

 - v ekonomickej oblasti: vízia: prosperujúca a optimálne hospodáriaca obec s pozitívnymi 

ukazovateľmi vo všetkých ekonomických sektoroch, aby každý obyvateľ obce, ktorý chce 

pracovať, mal možnosť získať zamestnanie primerané k svojim schopnostiam,  

cieľ: podporovať podnikateľské prostredie, využiť všetky dostupné možnosti financovania zo 

zdrojov domácich aj doplnkových z Európskej únie a tak skvalitniť život obyvateľov obce. 

  

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

5.1. Geografické údaje 
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Geografická poloha obce : Obec Bzovík leží v Krupinskej planine v nadmorskej výške 340 m v 

plytkej dolinke potoka Čekovce.   

Susedné mestá a obce : Mesto Krupina, obec Jalšovík, Čekovce, Uňatín 

Celková rozloha obce : Rozloha obce je 1300 ha 

5.2. Demografické údaje  

Hustota  a počet obyvateľov k 31.12.2024:  1101 

Národnostná štruktúra : Slovenská 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : rímskokatolícka cirkev 

Vývoj počtu obyvateľov : 

- Muži -554 

- Ženy -557 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : 7,59 

Nezamestnanosť v okrese :5,34 

Symboly obce  

Heraldicky a historicky erb Bzovíka má túto podobu: v modrom štíte pod striebornou ľaliou zlatá 

otvorená koruna na modrom podklade. Pannu Máriu symbolizuje biela – strieborná ľalia ako 

symbol nepoškvrnenej čistoty. Ide o najrozšírenejší atribút a jednak ide v heraldike o veľmi 

obľúbený a pôsobivý motív, ktorý nachádzame v erboch tak cistercitov, ako i premonštrátov, s 

ktorými boli po stáročia spojené osudy Bzovíka. Sv. Štefan je symbolizovaný korunou, ktorá je 

jeho atribútom, korešpondujúcim jednak s jeho titulovaním „Štefan kráľ“ a jednak s výjavom z 

pečate, keď svätec obetuje Panne Márii tzv. svätoštefanskú korunu. 

Vlajka Bzovíka pozostáva z piatich pozdĺžnych pruhov vo farbách modrej, bielej, žltej. Vlajka 

má pomer 2:3 a ukončená je tromi cípmi. 

Pečať Bzovíka je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom OBEC BZOVÍK   

 

 

ERB obce Bzovík 
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VLAJKA obce Bzovík 

 

 
 

PEČAŤ obce Bzovík 

 

 

 

 

5.4. História obce  

  

Prvá písomná zmienka o obci : z roku 1135                                                            

  

Pod týmto menom sa skrýva obec rozprestierajúca sa v jednom z údolí Krupinskej planiny 

juhovýchodne od okresného mesta Krupiny a zároveň aj jedna z najstarších architektonických 

pamiatok na území Slovenska – Bzovícka pevnosť pôvodne postavená ako benediktínsky kláštor 

okolo roku 1131. 

Po prvý krát je Bzovík zachytený v kráľovskej listine z roku 1135, kde sa spomína meno 

zakladateľa kláštora župana Lamperta. Vznik kláštora a cirkevného feudálneho panstva v čele s 

prepoštom bolo veľkým prínosom pre hospodárske i kultúrne povznesenie tohto regiónu. 

História obce sa úzko viaže na históriu tejto architektúry. Jej majitelia boli zemepáni a obyvatelia 

obce rovnakého mena ich poddanými, zaoberajúcimi sa poľnohospodárstvom a chovom dobytka. 

Na Bzovíku sa už v 17. storočí konali známe dobytčie jarmoky. 

Vzhľadom na svoj rozsah sa panstvo často dostávalo do územných sporov s mestom Krupinou a 

s majiteľmi hradu Čabraď. V druhej polovici 15. storočia prešiel kláštor, po napadnutí husitami a 

vojakmi krupinskej posádky, rekonštrukciou. V roku 1530 dobyl kláštor Žigmund Balassa a 

odvolávajúc sa na turecké nebezpečenstvo, začal s jeho prestavbou. Pôvodný románsky kláštor 

sa zmenil na goticko-renesančnú pevnosť, ktorá mala zabrániť postupu Turkov na Krupinu a 

banské mestá.  

Zmena kláštora na pevnosť podnietila postavenie kostola v obci. Rímskokatolícky kostol si 

Bzovíčania postavili okolo roku 1606 a zasvätili sv. Štefanovi, ktorého mala obec aj v erbe. V 

jeho interiéri je dodnes cenná neskorogotická kamenná krstiteľnica. Pred kostolom stojí 

baroková kamenná socha Immaculaty. V rokoch 1656 – 1671 pôsobil v obci ako duchovný ev. 
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cirkvi literárne činný Juraj Zábojník. K ďalším významným osobnostiam, viažucich sa svojím 

pôsobiskom k dejinám obce, patria Dr. Štefan Moyzes, prvý predseda Matice slovenskej a 

jazykovedec Martin Hattala.  

Do lona cirkvi sa Bzovík vrátil v druhej polovici 17. storočia, kedy sa jeho majiteľom stal 

jezuitský rád a ostrihomský seminár. V roku 1772 sa celé panstvo stalo majetkom ostrihomského 

arcibiskupstva, od ktorého prešiel v roku 1908 do rúk súkromníkom. Majetok Bzovíckej 

pevnosti sa začal rozpredávať, panstvo zaniklo a architektúra pustla a chátrala.  

Obec nadobudla väčší význam po roku 1848, kedy sa stala sídlom hlavno slúžnovského úradu, 

okresného súdu, obvodného notariátu i pozemkovej knihy. V priestoroch pevnosti si obyvatelia 

obce v roku 1879 založili Ovocinársky spolok Bzovíckeho okresu a v roku 1885 tu zorganizovali 

výstavu ovocia. Aktívnejšie vystupovanie miestneho obyvateľstva sa zastavilo najmä po 

premiestnení okresu aj sídla spolku do Krupiny. 

 

5.5. Pamiatky  

                    

Pozoruhodnou pamiatkou na obdobie poddanstva bol kamenný stĺp stojaci do roku 1906 pred 

krčmou a potom premiestnený do múzea v Budapešti. Pri ňom sa vykonával rozsudok panského 

súdu.  

Po roku 1918 sa do obce vrátili niektoré úrady. V tridsiatych rokoch bola vybudovaná aj 

pričinením miestneho obyvateľstva štátna cesta Devičie – Bzovík – Senohrad a postavený 

pomník obetiam 1. Svetovej vojny. V tomto období sa uskutočnil v pevnosti výskum, ktorý mal 

vytvoriť základ pre záchranu tejto fortifikácie. Žiaľ 2. Svetová vojna tieto plány prekazila a 

objekt bol po prechode frontu značne poškodený.  
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Začiatkom 60 – tých rokov sa konečne pristúpilo k jeho rekonštrukcii. Cieľom bolo vybudovať z 

pevnosti zariadenie slúžiace turistike a cestovnému ruchu. V jej priestoroch sa uskutočnil 

reštaurátorský a archeologický výskum, ktorého nálezy sú umiestnené v Lesníckom a 

drevárskom múzeu vo Zvolene. V súčasnosti je pevnosť majetkom obce.  

Obec Bzovík ako vlastník NKP má povinnosť naplniť kultúrnu aj historickú hodnotu tejto 

pamiatky. V roku 2015 sa začali práce a to archeologickým a statickým výskumom, z ktorého 

bola vyhotovená výstupná dokumentácia. Ďalej sa v roku 2015 vykonala výmena striech 

hradných múrov a rekonštrukcia mosta v hodnote 15.000,00€ z dotácie Ministerstva kultúry 

Slovenskej republiky (ďalej len MKSR). V roku 2017 sa opravila jedna strana hradného múru v 

hodnote 10.000,00€ z prostriedkov Banskobystrického samosprávneho kraja. Na základe 

výskumov uskutočnených v roku 2015 sa v roku 2018 a 2019 uskutočnila stabilizácia kláštora, 

financovaná z MKSR v hodnote 10.000,00€  a  v roku 2019 v sume 15 000 €. Z Úradu práce 

sociálnych vecí a rodiny boli financované mzdy dlhodobo nezamestnaných. Vďaka projektu 

financovaného MKSR v spolupráci s ÚPSVaR sa v roku 2018 zamestnalo 15 uchádzačov 

o zamestnanie, v roku 2019 sa úspešne zapojilo do projektu 19 uchádzačov o zamestnanie. V 

roku 2018 sa stabilizovali časti, ktoré boli navrhnuté v statickom passporte a konzultované s 

KPÚ. V roku 2019 sa naplnili ciele a stabilizovali sa  miestností M 09, M 08, M 06, M 05,M 07, 

M 04 a M 02. Vďaka nadviazaniu na práce z roku 2018 sa v menovaných 

miestnostiach  vytvorila scelená časť južného krídla bývalého kláštora kde  vznikli 2 plne 

funkčné miestnosti. Ďalej  sa pokračovalo k miestnostiam M 13, M 14, M 15 v severnej  časti 

kláštora kde bol v roku 2018 realizovaný architektonicko-historický výskum a v roku 2019 sa 

odstránila nevhodná betónová úprava. Pri odstraňovaní betónovej malty sa zistila úplná 

degradácia muriva a múry sa vymurovali na novo s použitím malty autentického zloženia 

a pôvodného historického pojiva, resp. kontextuálneho charakteru. V období od septembra 2022 

do decembra 2023 bola obec Bzovík zapojená do národného projektu „Ľudia a hrady“ - Zvýšenie 

zamestnanosti a zamestnateľnosti ľudí žijúcich v lokalitách s prítomnosťou MRK realizáciou 

obnovy kultúrneho dedičstva. V rámci uvedeného projektu podporeného finančnými 

prostriedkami z Ministerstva kultúra SR prebiehali rekonštrukčné práce centrálnej časti kláštora, 

v ktorej sa náznakovo rekonštruovali a konzervovali viaceré múry, vyčistila sa hradná studňa 

a zrekonštruovala sa jej nadzemná a čiastočne aj podzemná časť, očistila sa dlažba tzv. krížovej 

chodby, zrekonštruovala sa podlaha v kaplnke, na južnej a západnej línii opevnenia hradného 

múru sa opravili pochôdzne časti (ochodze) a následne sa vyrobilo a namontovalo bezpečnostné 

zábradlie, obnovilo sa škárovanie zvislých častí hradných múrov a odstránili sa statické poruchy 

vnútorných častí hradného opevnenia, čiastočne sa vymenila strešná krytina - šindle strechy 

vstupnej bašty. Od 1. mája 2024 je obec zapojená do projektu Ľudia a Hrady – krok 
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k sociálnej ekonomike prostredníctvom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny. V rámci 

realizácie tohto projektu bolo zamestnaných za účelom vykonávania rekonštrukčných prác na 

hrade celkovo 14 zamestnancov (6 pomocných zamestnancov, 6 samostatných zamestnancov, 1 

majstra a 1 koordinátora). Práce v rámci projektu nadväzujú predovšetkým na činnosti 

vykonávané v predchádzajúcom období – vykonala sa oprava náznakovo zrekonštruovaných 

múrov pôvodného kostola, postupne sa obnovili ochodze hradného opevnenia, nanovo boli 

preškárované vnútorné líca hradných múrov, zhotovilo sa zábradlie na točité schody v 

severovýchodnej bašte, pripravilo sa stavebné rezivo na opravu zastrešenia hradných múrov, 

vykonala sa oprava prekladu juhozápadnej bašty na 3. poschodí, opravila sa vstupná brána, 

vysadili sa rozchodníky na zrekonštruované múry centrálnej časti kláštora.  

 

Táto majestátna architektúra – symbol bzovíckych dejín – stále dýcha atmosférou stredoveku. 

Stačí len prejsť cez pevnostnú priekopu, vstúpiť na nádvorie, vystúpiť na ochodzu opevnenia, či 

nazrieť do bášt alebo sa poprechádzať v ruinách kostola.  

 

      

 

 

 

 

 

      

5.6. Významné osobnosti obce 

Juraj Zábojník (1608 – 12.05.1672)bol popredným činiteľom ev. cirkvi na Slovensku a 

literárne činný. V obci pôsobil ako duchovný evanjelickej cirkvi v rokoch 1656 – 1971. Od  roku 

1669 bol super intendantom Zvolenskej, Turčianskej, Novohradskej a Hontianskej stolice. Po 

nútenom opustení fary dožil svoj život v Krupine. 

Dr. Štefan Moyzes (29.10.1797 – 05.07.1869) popredný činiteľ rímskokatolíckej cirkvi, 

národno-kultúrny dejateľ, v rokoch 1851 až 1869 biskup banskobystrickej diecézy so sídlom vo 

Svätom Kríži nad Hronom, prvý predseda Matice slovenskej. V obci pôsobil v roku 1823 ako 

duchovný. 

Prof. Dr. Martin Hattala (04.11.1821 – 11.12.1903) univerzitný profesor, jazykovedec. Jeho 

Krátka mluvnica slovenská napísaná v roku 1851 bola až do roku 1902 normatívna príručka 
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spisovnej slovenčiny, základ jazykovedného zjednotenia Slovákov. V obci účinkoval ako kaplán 

v rokoch 1848 – 1849 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

Oblasť vzdelávania využíva moderný spôsob výučby, využíva informačné technológie vo 

výučbe, na vyplnenie voľného času pred aj po vyučovaní je zriadení školský klub. Tiež sú 

zriadené rôzne záujmové krúžky. Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že 

rozvoj vzdelávania sa bude orientovať na oblasť technického vybavenia .    

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci a ich mimoškolské aktivity v oblasti 

originálnych kompetencií ako i kompetencií v oblasti preneseného výkonu štátnej správy 

poskytuje: Základná škola s materskou školou, Bzovík 136, 962 41 Bzovík, v rámci ktorej sú 

zriadené a do siete školských zariadení zaradené  

1.základná škola s materskou školou 

2.školský klub detí 

3.školská jedáleň 

Na mimoškolské aktivity je zriadená: 

- v ZŠ sa uskutočňujú rôzne krúžky, 

- v ZŠ pôsobí Elokované pracovisko SZUŠ Lúčna 8 Divín 

- Centrum voľného času Krupina 

Základná škola s Materskou školou Bzovík 136. 

Základná škola v obci Bzovík má právnu subjektivitu. V roku 2024 navštevovalo 

Základnú školu 245 detí.  Celkovo sa o výchovu a vzdelanie staralo 27 pedagogických 

zamestnancov (s plnými úväzkami) 1 administratívna pracovníčka a upratovanie priestorov a 

drobné údržbárske práce vykonávali 4 nepedagogický zamestnanci (školník a 3 upratovačky). 

  Vyučovanie prebieha v súlade s učebnými osnovami a učebnými plánmi. Škola má 

primerané priestorové aj materiálne podmienky, ktoré ďalej rozvíja. Škola zabezpečuje aj širokú 

ponuku voľno časových aktivít vo forme záujmových krúžkov. 

Materská škola. 

Materská škola poskytuje deťom vo veku od 3 do 6 rokov celodennú a poldennú 

starostlivosť. Materská škola je vybudovaná ako  nadstavba nad školskou jedálňou, nachádza sa 

v komplexe areálu ZŠ. V roku 2021 bola obec nútená zriadiť triedu pre predškolákov, ktorá bola 

zriadená v budove telocvične. Trieda bola pre 12 detí, bola plne obsadená. Súčasťou areálu sú 

trávnaté plochy s preliezkami, hojdačkami a pieskoviskom. V roku 2024 navštevovalo Materskú 

školu 40 detí.  
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Zamestnanci Materskej školy sú 4 pedagogický zamestnanci a 1 nepedagogický. Pracovná doba 

pedagogických zamestnancov je dvojzmenná. 

Stravovanie v školskej jedálni. 

V areály ZŠ je vybudovaná školská jedáleň, ktorá zároveň slúži ako výdajňa stravy. V 

roku 2024 bolo  sa v zariadení školského stravovania stravovalo 220 stravníkov. 

Deti sú vedené k správnym stravovacím návykom, ku kultúre stolovania a dodržiavania 

hygienických zásad. Strava v školskej jedálni je zdravá a pestrá, obsahuje dostatok čerstvého 

ovocia a zeleniny. Strava je pripravená podľa noriem s dôrazom na vyváženú štruktúru jedál a 

zdravú výživu. 

Činnosť zariadenia školského stravovania pri základnej škole sa zabezpečuje prostredníctvom 

originálnych kompetencií obce. Je tam zamestnaných 6 pracovníčok  -   jedna vedúca jedálne, 

päť kuchárok. 

Školský klub pri Základnej škole Bzovík. 

Súčasťou základnej školy je aj školský klub detí, ktorý je v prevádzke ráno od 6,45 hod. 

do 7,45 hod a poobede od 12,40 do 15,30 hod. Deti tu majú priestor na odpočinok, zábavu, 

rozvoj záujmov, prípravu na plnenie školských povinností. ŠKD je školské zariadenie, ktoré 

tvorí pre deti priaznivý prechod medzi učením a rodinou. ŠKD má funkciu výchovnú, 

vzdelávaciu, regeneračnú a sociálnu. Cielene motivuje deti vytvárať si návyky na aktívne 

trávenie voľného času. 

Činnosť školského klubu pri základnej škole sa zabezpečuje prostredníctvom originálnych 

kompetencií obce a zabezpečujú ich 2 pedagogické zamestnankyne. 

 

6.2. Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Všeobecný lekár pre dospelých MUDr. Ľubomír Mosný 

- Ordinačné hodiny sú pondelok- piatok 7,00 hod – 12,00 hod 

- V obci je zriadená i výdajňa liekov Lekáreň u sv. Dominika 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej starostlivosti 

sa i naďalej orientuje na: znovuzískanie zubného lekára a detského pediatra do obci. 

 

6.3. Sociálne zabezpečenie 

Sociálne služby zabezpečujú domovy sociálnych služieb v okolitých mestách Krupina, 

Zvolen, Terany. 



 21 

Opatrovateľská služba sa poskytuje občanovi s nepriaznivým zdravotným stavom, ktorý 

potrebuje pomoc pri zabezpečovaní nevyhnutných životných úkonov, nevyhnutných prác 

v domácnosti, zabezpečenie kontaktu so spoločenským prostredím. 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj sociálnych služieb sa bude 

orientovať na zabezpečenie služieb starším, osamelým a nevládnym občanom. 

 

6.4.  Kultúra 

Spoločenský, kultúrny a športový život zabezpečuje obec prostredníctvom zamestnancov 

obce, poslancov OZ za výraznej podpory členov spoločenských organizácií pôsobiacich v obci. 

Kultúrne podujatia sa väčšinou konajú v sále obecného úradu, sú obmedzené z titulu, že v sále sa 

nenachádza javisko. Súčasťou kultúrneho života obce sú aktivity zamerané na zachovanie 

ľudových zvykov a tradícií napr. fašiangová zábava, fašiangová zabíjačka a pod. Miestni občania 

si udržiavajú tradíciu ľudových krojov do ktorých sa obliekajú pri príležitosti celo-obecných 

slávností, tieto akcie organizuje Klub dôchodcov, ktorý našu obec úspešne reprezentuje  na 

rôznych  súťažiach. 

Starý KD je momentálne nevyhovujúci, ale snahou obce je jeho rekonštrukcia.   

Knižnica ako kultúrna, spoločenská a vzdelávacia inštitúcia plní svoju najdôležitejšiu 

úlohu v uchovávaní, spracúvaní a sprístupňovaní knižničného fondu čitateľom. Knižnica sídli 

v budove obecného úradu a je otvorená každý pondelok, stredu, piatok v čase od 12.00-15.00 

hod. Knižnica každoročne obnovuje knižničný fond nákupom nových kníh. Každoročne do 

knižnice zavítajú deti z Materskej školy, i žiaci I. stupňa ZŠ - v rámci vzdelávacieho procesu. 

Knižnica je ako most do sveta nových informácií a zážitkov a práve preto si to čo sa v knižnici 

nachádza chráňme a zveľaďujeme a uchovávajme pre budúce generácie. Pracovníčka pani 

Pavlendová organizuje okrem besied pre deti aj zážitkové podujatia Noc v knižnici. Tieto 

podujatia sa stretávajú s veľkým úspechom a uskutočnili sa štyri krát v roku .  

Kolektívnym športom slúži telocvičňa, posilňovňa v starom obecnom úrade, kde sa 

nachádza aj stolnotenisový klub, multifunkčné ihrisko pri základnej škole a tiež nové 

multifunkčné ihrisko pri futbalovom ihrisku, ktoré vzniklo rekonštrukciou pôvodných tenisových 

kurtov.  Kapitolu športového diania začali pred 60 rokmi písať miestny futbalisti. Tento šport sa 

v obci nezmazateľne zapísal do diania týchto čias a je miestom kde sa môžu stretávať športoví 

nadšenci. 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny a spoločenský život sa 

bude orientovať na zabezpečenie kultúrno-spoločenských a športových potrieb a požiadaviek 

našich obyvateľov obce. 
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6.5.  Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb/výrobcovia v obci : 

Predajňa potravín - COOP Jednota 

Mária Monišová Hostinec – Bzovík 

Predajňa kvetov Ing. Anna Ivaničová 

V roku 2020 otvorili predajňu FRESCH  Ing. Martin Fekiač 

Zámočníctvo Pavel Očenáš 

Autodiely Vladimír Praženica 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

Roľnícke družstvo Bzovík 

Martin Pavlenda – SHR 

Pavel Luciak – SHR 

Vladimír Šufliarsky – SHR  

 

6.6. Územné plánovanie 

Riešenie územného plánovania v obci je realizované prostredníctvom Územného plánu obce 

Bzovík.  V roku sa začalo 2023  územnoplánovacie konanie strategického dokumentu: „Územný 

plán obce Bzovík , pokračovalo sa na ňom aj v roku 2024. 

  

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2024. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce na rok 2024 bol zostavený ako  prebytkový. Bežný rozpočet bol 

zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2024.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 14.12.2023  uznesením č.54/2023 

Rozpočet bol zmenený päťkrát: 

- prvá  zmena  schválená dňa 15.03.2024 uznesením č. 54/2024  

- druhá zmena schválená dňa 28.06.2024 uznesením č. 76/2024  

- tretia zmena  schválená dňa 25.09.2024 uznesením  č.91/2024  

- štvrtá zmena  schválená dňa 15.07.2024 rozpočtovým opatrením starostu č .1  

- piata zmena  schválená dňa 23.09.2024 rozpočtovým opatrením starostu č . 2    

- šiesta zmena  schválená dňa 31.12.2024 rozpočtovým opatrením starostu č .3  

  

 

Rozpočet obce k 31.12.2024  
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Schválený rozpočet  

 

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2024 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 1 529 039,00 2 947 313,42 2 947 313,42 100 

z toho :     

Bežné príjmy 1 437 439,00  1 952 663,40  1 952 663,40 100 

Kapitálové príjmy 0,00   713 515,61 713 515,61 100 

Finančné príjmy 0,00  188 791,16 188 791,16 100 
Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 
91 600,00    92 343,25   92 343,25 100 

Výdavky celkom 1 468 405,79 2 017 670,15 2 017 670,15 100 

z toho :     

Bežné výdavky     370 695,00 536 411,60 536 411,60 100 

Kapitálové výdavky 0,00 69 258,00 69 258,00 100 

Finančné výdavky     38 467,79 130 126,12 130 126,12 100 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
1 059 243,00 1 285 834,33 1 285 834,33 100 

Rozpočtové 

hospodárenie obce 

60 633,21 929 643,27 929 643,27 100 

 

 

 

 

  

1. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024 

 

 

Hospodárenie obce   

Skutočnosť k 31.12.2024 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 2 045 006,65 

z toho : bežné príjmy obce  1 952 663,40 

             bežné príjmy RO 92 343,25 

Bežné výdavky spolu 1 818 285,93 

z toho : bežné výdavky  obce  536 411,60 

             bežné výdavky  RO 1 281 874,33 

Bežný rozpočet 226 720,72 

Kapitálové  príjmy spolu 713 515,61 

z toho : kapitálové  príjmy obce  713,515,61 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 69 258,10 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  65 298,10 

             kapitálové  výdavky  RO 3 960,00 

Kapitálový rozpočet  644 257,51 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 0,00 

Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku HČ 0,00 
Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku PČ  

(doplnkový zdroj financovania HČ, zdroj financovania PČ) 
0,00 
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Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 0,00 

Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  

   - finančné zábezpeky ZŠ zníženie en .náročnosti 

   - finančné zábezpeky na MŠ výstavba 

   - prevod z FR 

  - nevyčerpané prostriedky  zo ŠR ZŠ 2023 

188 791,16 

34 935,38 

90 000,00 

39 136,10 

24 719,68  

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov 

   - splátka istiny  -  bytovky ŠFRB 

   - finančné zábezpeky na verejné obstarávanie 

165 061,50 

40 126,12 

124 935,38 

Rozdiel finančných operácií 23 729,66 
PRÍJMY SPOLU   2 947 313,42 

VÝDAVKY SPOLU 2 052 605,53 

Rozpočtové hospodárenie obce  894 707,89 
  - nevyčerpaný úver  0,00 
Rozpočtové hospodárenie obce upravené o nevyčerpané granty 167 236,27 

Vylúčenie z prebytku – nevyčerpané štátne dotácie   727 471,62 

Úprava prebytku  
(doplnkový zdroj financovania HČ, zdroj financovania PČ) 

- 34 106,88 

Upravené rozpočtové hospodárenie obce 133 129,39 

 

 

 
 Prebytok rozpočtu v sume  894 707,89 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 

prostriedky zo ŠR a podľa osobitných predpisov v sume  133 129,39 EUR  navrhujeme použiť 

na:    

        

     V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 

na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 

písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú : vo výške 727 471,62 

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky ZŠ poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  29262,44  EUR, a to na :  

- prenesený výkon v oblasti školstva v sume 10 360,24 EUR 

- stravné pre deti   v sume 17 987,20 EUR 

- nevyčerpané prostriedky na dopravné v sume  832,00EUR 

- nevyčerpané prostriedky na podpora digitálnej transformácie v sume 83,00 EUR 

b) nevyčerpané prostriedky z účelovo určených grant  UPSVaR  na opravu hradu     podľa  

zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v sume 25 028,65 EUR,  

c) nevyčerpané prostriedky z fondu prevádzky, údržby a opráv podľa ustanovenia § 18 

ods.3 zákona č.443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní v z.n.p. 

v sume  5964,92 EUR, 

d) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na kapitálové  výdavky  poskytnuté v 

predchádzajúcom rozpočtovom roku  v sume  667 215,61 EUR, a to na : 

-ZŠ rozšírenie kapacity MŠ  v sume 267 215,61 EUR 

         - Znižovanie energetickej náročnosti    budovy ZŠ vo výške  400 000,00EUR 

              

Podľa § 10 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. súčasťou rozpočtu obce sú finančné operácie, 
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ktorými sa vykonávajú prevody prostriedkov peňažných fondov a realizujú sa návratné zdroje 

financovania a ich splácanie. Rozdiel vo finančných operáciách medzi príjmami a výdavkami 

za rok 2024 činí 133 129,39€ 

  

Prebytok finančných operácií v sume: – 23 729,66 EUR podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2024 vo výške 

133 129,39 EUR.  

 

  

7.2. Rozpočet na roky 2024 – 2026 v EUR  

 

 

  

Schválený rozpočet  

 

 

Schválený 

rozpočet  

po poslednej 

zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2023 

% plnenia 

príjmov/ 

% 

čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 1 409 741,00 2 280 457,98 2 280 458,13  

z toho :     

Bežné príjmy 1 349 641,00 2 110 075,37 2 110 075,11 100 

Kapitálové príjmy 0,00 0,00 0,00  

Finančné príjmy 0,00 91 438,00 91 438,41 100 
Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 
60 100,00 78 944,61 78 944,61 100 

Výdavky celkom 1 383 907,32 2 122 433,03 2 122 434,02  

z toho :     

Bežné výdavky 343 632,00 895 427,04 895 428,59 100 

Kapitálové výdavky 0,00 90 862,00 90 861,91 100 

Finančné výdavky 39 505,32 39 499,32 39 498,85 100 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
1 000 770,00 1 096 644,67 1 096 644,67 100 

Rozpočtové 

hospodárenie obce 

25 833,68 158 024,95 158 024,11  

 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za konsolidovaný 

celok 

8.1 Majetok v EUR 

a) za materskú účtovnú jednotku 

A K T Í V A  

Názov   ZS  k  1.1.2024  v EUR KZ  k  31.12.2024 v EUR 

Majetok spolu 3 605 886,14 4 658 009,61 
Neobežný majetok spolu 2 975 775,21 3 265 049,99 
z toho :   
Dlhodobý nehmotný majetok   
Dlhodobý hmotný majetok 2 744 576,21 3 033 847,99 
Dlhodobý finančný majetok 231 199,00 231 199,00 
Obežný majetok spolu 628 118,73 1 392 000,02 
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z toho :   
Zásoby   
Zúčtovanie medzi subjektami VS 222 888,9 210 386,27 
Dlhodobé pohľadávky   
Krátkodobé pohľadávky  13 460,98 16 884,90 
Finančné účty  391 208,30 1 164 168,29   
Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.   
Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.   
Časové rozlíšenie  1 992,20 962,60 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Majetok spolu 4 702 316,52  3 636 457,66 

Neobežný majetok spolu 3 499 680,36  3 210 682,01 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 

Dlhodobý hmotný majetok 3 268 481,36 2 979 483,01  

Dlhodobý finančný majetok 231 199,00 231 199,00 

Obežný majetok spolu 1 199 267,74 422 326,19 

z toho :   

Zásoby 2 646,11 2046,67 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 85,66  

Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky  16 884,90 13 460,98 

Finančné účty  1 179 651,07 409 818,54 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.   

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.   

Časové rozlíšenie aktív 3368,42 3467,46 

 

8.2 Zdroje krytia  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov ZS  k  1.1.2024 v EUR KZ  k  31.12.2024 v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 3 605 886,14 4 658 009,61 
Vlastné imanie  2 222 201,73 2 192 489,09 
z toho :   
Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 
Fondy   
Výsledok hospodárenia  2 222 201,73 2 192 489,09 
Záväzky 746 509,12 1 615 223,08 
z toho :    
Rezervy      1 900,00 2 100,00 
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Zúčtovanie medzi subjektami VS   38 942,66 572 064,03 
Dlhodobé záväzky  479 428,09  446 429,78 
Krátkodobé záväzky  120 583,84 496 858,74 
Bankové úvery a výpomoci 105 654,53  89 887,26 
Časové rozlíšenie 637 175,29 850 297,44 

 

b) za konsolidovaný celok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Skutočnosť 

k  31.12.2023 

Vlastné imanie a záväzky spolu 4 702 316,52 3 636 475,66 

Vlastné imanie  2 220 681,85 2 235 888,46 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy   

Výsledok hospodárenia  2 220 681,85 2 235 888,46 

Záväzky 1 626 652,37 761 882,91 

z toho :   

Rezervy                                     2 100,00 1 900,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 572 064,03 38 942,66 

Dlhodobé záväzky 457 971,44 490 738,60 

Krátkodobé záväzky 496 746,37 124 647,12 

Bankové úvery a výpomoci 97 770,53 105 654,53 

Časové rozlíšenie pasív 854 982,30 638 704,29 

   

Analýza významných položiek z účtovnej závierky za konsolidovaný celok: 

- prírastkov/úbytkov dlhodobého majetku, 

- predaja/kúpy/zámeny dlhodobého majetku, 

- prijatých dlhodobých a krátkodobých bankových úverov, 

- prijatých dlhodobých úverov zo ŠFRB, 

- prijatých návratných finančných výpomoci z MF SR, 

- tvorba opravných položiek k pohľadávkam, k nedokončeným investíciám a pod., 

- tvorba rezerv napr. na súdne spory a pod., 

 

8.3 Pohľadávky v EUR  

a) za materskú účtovnú jednotku  

Pohľadávky  Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   16 884,90   11 858,90  

Pohľadávky po lehote splatnosti       1602,08    
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Najvýznamnejšími pohľadávkami sú pohľadávky na poplatkoch za komunálny odpad, ktoré sú v 

sume 4367,06 € a z roku 2022 vo výške 1602,08 sú po lehote splatnosti, z toho    Kanalizácia vo 

výške 388,18€,   pohľadávky na nájomnom sú vo výške   956,93€.   

Ďalšími pohľadávkami po lehote splatnosti sú pohľadávky na dani z nehnuteľnosti a za psa v 

sume 127,67 €. Krátkodobé pohľadávky v lehote splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane tvoria pohľadávky voči Spoločnému obecnému úradu v rámci spojovacieho 

účtu – zúčtovanie preddavkov a vyúčtovanie za rok 2023 v sume 2322,15€ 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky  Zostatok  

k 31.12 2022 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   16 884,90    3386,70 

Pohľadávky po lehote splatnosti      8791,47 

 Konsolidovaný celok vykazuje : 

 - Krátkodobé pohľadávky vo výške 16 884,90 EUR a tvoria ich: 

- pohľadávky z daňových príjmov obcí 5 426,66 EUR ( daň z nehnuteľností, poplatok za TKO)   

- nedaňové pohľadávky vo výške 5 712,17 EUR 

- transfery pre Spoločný obecný úrad vo výške 1 778,76 EUR   

  

 

8.4 Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Záväzky do lehoty splatnosti   666 242,63  581 200,56 

Záväzky po lehote splatnosti   34 185,16 34 185,16 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Záväzky do lehoty splatnosti   666 242,63   581 200,56 

Záväzky po lehote splatnosti   34 185,16 34 185,16 

  

Analýza významných položiek z účtovnej závierky za konsolidovaný celok: 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: Všetky záväzky sú v lehote splatnosti. 

Najvýznamnejšími krátkodobými záväzkami sú záväzky voči dodávateľom za poskytnuté tovary 

a služby, ktoré sú splatné v mesiaci 01/2024 v celkovej sume 364104,73 € a prepočítané 

jednoročné splátky úverov  vo výške 40 892,12€. Najvýznamnejšími dlhodobými záväzkami sú 

záväzky súvisiace so splátkami úverov zo ŠFRB  vo výške 440 422,82 € ďalšími dlhodobými 

záväzkami sú záväzky zo sociálneho fondu v celkovej výške 6006,96 OcU a ZŠ 10998,81  € a 

záväzok voči dodávateľovi stavebných rekonštrukčných prác základnej školy  za rekonštrukciu 

kotolne vo výške  34 185,16€ . 
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9.  Hospodársky výsledok za 2024 – vývoj nákladov a výnosov za 

konsolidovaný celok v EUR 

11a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12. 2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 1 257 340,29 1 006 002,41 

50 – Spotrebované nákupy 129 708,35 84 130,97 

51 – Služby 90 933,44 98  493,29 

52 – Osobné náklady 595 891,33 325 046,84 

53 – Dane a  poplatky 0,00 9 640,46 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

9 089,20 9 534,56 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia 

121 876,10 126 040,14 

56 – Finančné náklady 15 952,92 17 439,09 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 

z odvodov príjmov 

293 888,95 335 677,06 

59 – Dane z príjmov   

Výnosy 773 851,13 845 025,47 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 30 828,72 18 979,34 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

  

62 – Aktivácia   

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

640 645,13 642 126,33 

64 – Ostatné výnosy 104 668,75 75 017,65 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia 

1 800,00 1 900,00 

66 – Finančné výnosy 39 473,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00  

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov v obciach, 

VÚC a v RO a PO zriadených obcou 

alebo VÚC 

634 833,03 238 967,16  

Hospodársky výsledok po zdanení 

/ + kladný HV, - záporný HV / 

194 908,34 -29 011,93 

 Hospodársky výsledok za konsolidovaný celok  kladný, v sume 195 704,32   EUR bol 

zúčtovaný na účet 428 –       

nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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Po zaúčtovaní všetkých účtovných operácií týkajúcich sa roku 2024 do nákladov a výnosov 

vrátane dane z príjmov, konsolidovaná účtovná jednotka vykázala k 31.12.2024 hospodársky 

výsledok po zdanení zisk vo výške 61 978,59   €. Oproti účtovnému obdobiu 2023  kedy bol 

vykázaný zisk vo výške 195 704,32 €, je hospodársky výsledok - zisk nižší o 133 725,73 €. 

Materská aj dcérska účtovná jednotka svoj hospodársky výsledok zaúčtujú na účet 428 – 

nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 

rozdielov: Obec Bzovík nezaznamenáva významné rozdiely     

11b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Náklady 1 979 051,66 2 080 460,33 

50 – Spotrebované nákupy 212 258,78 255 617,72 

51 – Služby 218 594,45 151 677,83 

52 – Osobné náklady 1 328 766,93 1 467 173,74 

53 – Dane a  poplatky 9 640,46 0,00 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

9 534,56 9 089,20 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia 

138 704,74 132 461,67 

56 – Finančné náklady 19 593,37 18 295,45 

57 – Mimoriadne náklady 28,62 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 

z odvodov príjmov 

41 958,37 46 144,72 

59 – Dane z príjmov   

Výnosy 1 611 850,14 2 276 164,65 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 92 544,13 54 252,95 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

  

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

642 126,33 640 645,13 

64 – Ostatné výnosy 130 042,63 139 216,75 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia 

1 900,00 1 800,00 

66 – Finančné výnosy 56,92 39 473,00 

67 – Mimoriadne výnosy  0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov v obciach, 

VÚC a v RO a PO zriadených obcou 

1 174 360,24 1 400 776,82 
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alebo VÚC 

Hospodársky výsledok po zdanení 

/ + kladný HV, - záporný HV / 

61 978,59 195 704,32 

  

Do budúcnosti predpokladáme zvyšovanie nákladov z dôvodu vzrastajúcej inflácie 

neúmerného zvyšovania cien energií, plánovaných akcií na opravách a údržbe majetku 

obce, avšak za predpokladu, že na práce dostaneme finančné prostriedky zo štátneho 

rozpočtu, prípadne z fondov Európskej únie. Zvyšovanie výnosov predpokladáme z 

dôvodu vyšších daní z nehnuteľností. 

 

10. Ostatné významné skutočnosti, ktoré mali vplyv na hospodárenie a 

činnosť obce 

 
10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2024 obec, rozpočtová a príspevková organizácia prijala nasledovné granty a transfery: 

a) Finančné usporiadanie voči štátnemu rozpočtu: 

 

b) Finančné usporiadanie voči štátnemu rozpočtu: 
Poskytovateľ 

 

 
- 1 - 

Účelové určenie grantu, transferu uviesť : 
školstvo, matrika, .... 
- bežné výdavky 
- kapitálové výdavky 

- 2 - 

Suma 
poskytnutých 
finančných 
prostriedkov 

- 3 - 

Suma 
skutočne 
použitých 
finančných 
prostriedkov 

- 4 - 

Rozdiel (stĺ.3 
– stĺ.4 ) 

 
- 5 - 

OU B. Bystrica ZŠ – prenesené kompetencie 695 947,00 685 586,76 10 360,24 
OU B. Bystrica ZŠ- dopravné 14 554,00 13 722,00 832,00 
OU B. Bystrica ZŠ-vzdelávacie poukazy 4 410,00 4 410,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- asistent učiteľa 34 248,00 34 248,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- MŠ vzdelávanie 13 910,00 13 910,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- výchova a vzdelanie zo SZP 3450,00 3450,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- Rozvojový projekt    
OU B. Bystrica ZŠ – Edukačné publikácie. 5954,00 5954,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- Digitálne technológie    
OU B. Bystrica ZŠ- škola v prírode 2400,00 2400,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ – lyžiarsky kurz 2850,00 2850,00 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- Národný inštitút vzdel.a mlád. 61 527,58 61 527,58 0,00 
OU B. Bystrica ZŠ- Havárie - telocvičňa 70000,00 70000,00 0,00 
OU Zvolen ZŠ- strava 84759,20 66772,00 17 987,20 
OU Zvolen ZŠ- školské potreby 365,20 282,20 83,00 

ZŠ spolu  994 374,98 965 112,54 29 262,44 
     

OU Zvolen Obec- rodinné prídavky 780,00 780,00 0,00 
OU Zvolen Obec- odmena skladníka 206,88 206,88 0,00 
MV SR Obec – Register adries 19,60 19,60 0,00 
MV SR Obec – REGOB 368,28 368,28 0,00 
MV SR Obec – Matrika 4736,79 4 736,79 0,00 
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MKSR Obec – Kláštor premonštr.– mzdy 155 666,18 130 637,53  23 599,45 
MK SR Obec – Dotácia na el. energiu 10 940,00 10 940,00 0,00 
UÚPaV SR Obec -  Územný plán obce  14 700,00 14 700,00 0,00 
OU Zvolen Obec- Voľby prezidenta 2525,64 2 525,64 0,00 
Úrad vlády Obec- TSP 24 759,39 24 759,39 0,00 
MHSR Obec- dotácia na energie 7321,85 7 321,85 0,00 
BBSK  Obec – Kamerový systém 1000,00 1 000,00 0,00 
Envirofond Obec – dotácia  966,77 966,77 0,00 
Envirofond Obec – rozšírenie kapacity MŠ 267 215,61 0,00 267 215,61   
Envirofond Obec – Zníženie energet. náročnosti 

budov ZŠ  
400 000,00 0,00 400 000,00 

 Obec – AČ §54 700,93 700,93 0,00 
Obec  891 907,92 199 663,66 692 244,26 

 Spolu : 1 886 282,90 1 164 776,20 721 506,70 

 

10.2.Poskytnuté dotácie  

Obec v roku 2024 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 4/2015 o dotáciách, právnickým osobám, 

fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne 

prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

 

 
Žiadateľ dotácie 

Účelové určenie dotácie : uviesť 

- bežné výdavky na ..... 

- kapitálové výdavky na .... 

- 1 - 

Suma poskytnutých 

finančných 

prostriedkov 

 
- 2 - 

Suma skutočne 

použitých 

finančných 

prostriedkov 

- 3 - 

Rozdiel 

(stĺ.2 – stĺ.3 

) 
 

 
- 4 - 

TJ Družstevník Bzovík 15000,00 11420,70 3579,30 

Stolnotenisový klub 1567,50 1567,50  

Fitnes klub 600,00 600,00  

Klub turistov 400,00 400,00  

Klub dôchodcov 2100,00 2060,98  

Spolok drobnochovateľov 350,00 350,00  

Tomáš Černica- kulturistika 600,00 600,00  

Jozef Moniš – Mariášový klub 250,00 250,00  

Príspevok pri narodení dieťaťa 1468,00 1468,00   

Pri nástupe so I. ročníka 400,00 400,00   

 

 

K 31.12.2024 boli vyúčtované všetky dotácie, ktoré boli poskytnuté v súlade so VZN č. 4/2015 

o dotáciách. 

 

10.3.Významné investičné akcie v roku 2024 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2024: 

a) obec: 

- vybudovala sa autobusová zastávka pri bytových domoch 56 763,96€ 

- obstaranie projektovej dokumentácie „rozšírenie kapacity Materskej školy“ 7 387,20€ 

- obstaranie projektovej dokumentácie „Bzovík – Vŕšok – rozšírenie vodovodu“3723,96 € 

- obstaranie prvej fázy územnoplánovacej dokumentácie 6440,00 € 
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10.4.Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec má pripravené projektové zámery na : 

- Prístavbu MŠ - „Rozšírenie kapacity Materskej školy“ 

- Rekonštrukcia budov ZŠ 

- Vysporiadanie pozemkov pod rómskou osadou a futbalovým ihriskom 

- Bzovík – Vŕšok – rozšírenie vodovodu – v smere na Uňatín 

  

b) rozpočtová organizácia: 

- Na budovách je potrebná oprava striech a zateplenie budov, v telocvični rekonštrukcia 

podlahy 

 

10.5.Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia, za 

ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

 

10.6.Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

- Voči obci je vedený súdny spor o zaplatenie sumy 33 376,46-eur s príslušenstvom. Voči 

platobnému rozkazu bol podaný odpor. Súdny spor nie je stále ukončený. 

 

 

Vypracoval:  Anna Babiaková                                           Schválil: Ing. Peter Lazár 

 

 

V Bzovíku  dňa 4.11. 2025 

 

 

Prílohy: 

 

• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov 

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  

• Správa audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a správa k informáciám, ktoré sa 

uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe, ktorá uvádza aj údaje individuálnej výročnej 

správy   


